



ФОКИНСКИЙ ВЕСТНИК



Ежемесячный информационный вестник х. Фокин Первый
Рязанского сельского поселения Белореченского района
Выходит с 1 ноября 2016 г. № 9 от 10 июня 2024 г.

 **Служба в именных подразделениях
Краснодарского края**

МИНИСТЕРСТВО ОБОРОНЫ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

**СЛУЖБА В ИМЕННЫХ
ПОДРАЗДЕЛЕНИЯХ
КРАСНОДАРСКОГО КРАЯ**

ЕДИНОВРЕМЕННАЯ ВЫПЛАТА
ПРИ ЗАКЛЮЧЕНИИ КОНТРАКТА

до **1 400 000** РУБ.

СУММАРНО ВКЛЮЧАЕТ:

195 000 руб. + 1 000 000 руб.
от Минобороны РФ по решению
губернатора Кубани

+ 200 000 руб. доплата за службу в именных подразделениях
по решению губернатора Краснодарского края

★ плюс дополнительные выплаты от муниципалитета

РАБОТА ДЛЯ НАСТОЯЩИХ МУЖЧИН

 ОБРАЩАЙТЕСЬ В ВОЕНКОМАТ
«ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ» **117**



Напоминаем, в Краснодарском крае продолжается экологическая акция по сбору пластиковых крышек «Крышки на благо», в рамках которой каждый человек может сдать пластиковые крышки на переработку. Акция проводится для повышения экологической культуры и степени вовлеченности жителей Краснодарского края в вопросы обращения с твердыми коммунальными отходами: организация сбора крышек из пластика, вовлечение их в процесс переработки и изготовление нового продукта из вторичного сырья. Пластиковые крышки от бутылок с газировкой, молоком и другими продуктами

6+

*Выпускается Фокинской
с/библиотекой МБУ «Библиотека
Рязанского сельского поселения
Белореченского района»*

тоже могут превратиться в полезные и удобные вещи.

Участником акции может стать каждый. Для этого необходимо собрать как можно больше чистых пластиковых крышек в местах сбора. До 1 декабря 2024 каждый житель Кубани может принять участие в данной акции.

Предлагаем всем неравнодушным жителям принять участие в экологической акции! Собирайте крышки и сдавайте их по адресу: **х. Фокин, ул. Позиционная, 50, сельская библиотека**

Как уберечься от клещей

Одежда

Головной убор

Облегающая и закрытая, из плотных тканей

Кофта с длинными рукавами и высоким воротником

Штаны

Светлая и однотонная – на ней проще заметить клеща

Высокая обувь

Наносите на одежду специальные спреи-репелленты

Во время прогулки каждые 2 часа осматривайте себя, детей и домашних питомцев

Вернувшись домой, проверьте все вещи, которые принесли с прогулки

Если вас укусил клещ, немедленно обратитесь в ближайший травмпункт

При необходимости обработайте дачный участок инсектицидными препаратами

Дизайн создан в электронной форме № 23-11-2401-0200-2024 от 31.05.2024. Исполнитель: Комитет № 117, Страницы 3 из 7. Страница создана: 31.05.2024 11:00. ПЛОС-ГУ

Счастье, солнце, дружба – вот, что детям нужно

Лето – пора каникул и отпусков, солнечных дней и путешествий, радости, веселья и звонкого детского смеха. В рамках проекта «Большие семейные выходные» сотрудники сельской библиотеки и сельского



клуба х.Фокин на детской площадке провели познавательно-игровую программу «Счастье, солнце, дружба – вот, что детям нужно». Заведующая с/библиотекой Потиеенко О.Н. и заведующая СК х.Фокин поздравили ребят с началом самых любимых летних каникул и пожелали детям хорошо отдохнуть.

В этот праздничный день детям были доступны всевозможные развлекательные конкурсы: "Сказочная викторина", "Давайте посмеёмся", "Мозаика". Ребята отгадывали загадки, участвовали в занимательных викторинах, в весёлой эстафете. Всё это создало позитивную атмосферу праздника. Библиотекарь напомнила маленьким читателям, чтобы они не забывали летом библиотеку, обязательно читали, и тогда летние каникулы будут не скучными, а пройдут увлекательно, интересно и познавательно.

Летняя безопасность

Лето несёт детям много радостей — солнце, купание, игры, свободное время. Одновременно с этим их поджидают и опасности, о которых надо знать и помнить, как обезопасить себя в различных ситуациях.

В целях обеспечения безопасности жизни и предупреждения несчастных случаев, снижения гибели детей на водоёмах в летний период, а также в целях реализации Всероссийской акции «Мои безопасные каникулы» в Фокинской



сельской библиотеке проведена профилактическая беседа «Летняя безопасность». Заведующая с/библиотекой поговорила с ребятами о правилах безопасности на воде, о безопасном поведении человека в лесу, напомнила о том, что нужно знать о пребывании на солнце летом, как вести себя на улице во время грозы, как избежать пищевого отравления летом.

5 июня Всемирный день защиты окружающей среды

С целью экологического просвещения юных читателей, в рамках программы «Охрана окружающей среды и формирование экологической культуры населения» в сельской библиотеке был проведён час экологии «Береги свою планету – ведь другой похожей нету», посвящённый Всемирному дню защиты

окружающей среды. На мероприятии ребята узнали, что такое экология, как нужно беречь природу и её ресурсы, какое влияние человек оказывает на окружающую среду и что нужно делать для того, чтобы сохранить наш общий дом – планету Земля. Дети активно отвечали на интересные вопросы о природных явлениях, растениях, птицах и животных родного края, отгадывали загадки, вспоминали пословицы и



поговорки, отвечали на вопросы шуточной биологической викторины. В заключение мероприятия участники повторили правила поведения человека в лесу.

Пушкинский день России

6 июня вся страна отмечает Пушкинский день России. Это знаменательный день не только в литературе, но и для каждого человека, любящего великого русского поэта. Произведения Александра Сергеевича приходят к нам в самом раннем детстве и остаются на всю жизнь. В рамках Всекубанской акции «Читаем Пушкина» для юных читателей Фокинской с/библиотеки был проведён литературный круиз «Сказочная пушкинская страна». Заведующая

библиотекой рассказала о жизни и творчестве поэта. Затем ребята отгадывали сказку по отрывку, определяли сказочный предмет, узнавали героя по характеру, отвечали на вопросы викторины.



Знатоки пушкинских сказок показали отличные знания бессмертных произведений классика. Каждый желающий мог прочесть отрывок из любимейшей сказки Пушкина, а в завершении мероприятия все посмотрели мультфильм «У Лукоморья».

Моя страна – моя Россия!

12 июня день России

10 июня в рамках празднования Дня России работник сельской библиотеки х.Фокин провела для своих читателей патриотический час «Вместе мы большая сила, вместе мы страна Россия». Библиотекарь рассказала об истории праздника, о том, что в историю нашей страны навечно вписаны дни славных побед, в которых российский народ снискал почёт, уважение и благодарную память потомков. Читатели узнали много нового и интересного о символах России (гербе, флаге, гимне). В заключение мероприятия заведующая с/библиотекой представила книжную выставку



«Моя страна – моя Россия!», на которой была представлена литература об истории нашего государства.

Наркомания – одно из самых страшных явлений нашей современности. С каждым днём всё больше людей, особенно молодёжи, попадают в сети порока. Фокинская сельская библиотека проводит систематическую работу по пропаганде ЗОЖ, профилактике наркомании, токсикомании и ВИЧ-инфекции, а также употреблению курительных



смесей, используя весь арсенал средств индивидуальной и массовой работы, чтобы раскрыть подросткам и молодёжи пагубное влияние наркотических средств на организм человека, донести до каждого вопросы, связанные как со здоровьем, так и уголовной ответственностью в этой области.

В рамках продвижения здорового образа жизни и профилактики наркомании, библиотека организовала акцию, в ходе которой раздавались буклеты под названием «Твой выбор – твоя ответственность». Эти информационные материалы содержат необходимую информацию и советы о том, как твёрдо и уверенно отказываться от предложений наркотических веществ, а также информацию об административной ответственности за незаконный оборот наркотиков и об уголовной ответственности за распространение, хранение и изготовление наркотических веществ.



Уважаемые пользователи!

О работе Фокинской с/библиотеки можно узнать на наших библиотечных страницах в сети Интернет (Одноклассники и ВКонтакте), а также на официальном сайте МБУ «Библиотека Рязанского сельского поселения Белореченского района»

<https://ok.ru/profile/574924194410>

<https://vk.com/id486333078>

<https://рязанская-библиотека.рф>

По вопросам размещения информации в газете обращаться в Фокинскую с/библиотеку

